1 rpynmna. MaTtepnasibl ABeHaIIATOTO 3aHITHSI.

Crapplie 3aa49n

AcuMITOTHKY HESABHBIX (DYHKIINM

1. Haitjiure Tpu nepBbIX WiieHa AaCHMITOTHYIECKOTO PA3JIOKEHNsI HessBHON (DYHKIUN iy = y(x) B OKPECTHOCTH
YKa3aHHON TOYKHU (U JIOKAXKUTE KOPPEKTHOCTD OIIPEJIeIeH s TaKON (DyHKIWN).

1. siny =y + 2, (2o, y0) = (0,0);

2. ¥ = y+y2/2 +ZL‘37 ($07y0) - (LO)

2. Pacemorpum ypasaenue we” = x. Jlokaxkure, uro npu x > 0 970 ypaBHEHUE olpeiesdeT MYHKIUO W =
W (x), nasbBaemyto dyukuumeii Jlambepra. Jlokaxkure acCHMIITOTHIECKOE PA3JIOKEHUE

loglog x N 0(loglog$>.

W(z) =logz — loglog x +
log x log

3. Haiisure mepBble Tpu djeHa aCHMITOTHYECKOTO pasioxkeHusi dbyHKImi y = y(xr) Ha GECKOHETHOCTH
(x — 00). OyHKIMK 3aaHbI YPABHEHUSIMI
2 2, .
1. y* +logy = x;

2. et a?4y=1.



